
                                                                                                                                     
 

Δελτίο Τύπου Δήμου Ωρωπού – 17 Νοεμβρίου 2021 
 

 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΩΡΩΠΟΥ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ 

 

Σπουδαία πανελλαδική διάκριση απέσπασε ο Δήμος Ωρωπού για την επιτυχημένη 

λειτουργία και τις ολοκληρωμένες δράσεις του ΚΕΠ Υγείας Δήμου Ωρωπού.  

Στο Συνέδριο Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων και Προαγωγής της Υγείας 

(Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ) που έγινε στα Λαγκάδια Γορτυνίας βραβεύτηκε ο δήμαρχος Ωρωπού Γιώργος 

Γιασημάκης για τις εξαιρετικές επιδόσεις του ΚΕΠ Υγείας και για τις προσπάθειες που έχει 

καταβάλει ο ίδιος, η Δημοτική Αρχή, το προσωπικό του ΚΕΠ και ιδιώτες γιατροί της περιοχής.  

Παράλληλα σε ειδική ενότητα για την σπουδαιότητα του θεσμού των ΚΕΠ Υγείας ο Γιώργος 

Γιασημάκης ανέλυσε όλες τις δράσεις που έχουν γίνει, αναφέρθηκε στις νέες δράσεις και στη 

διεύρυνση των υπαρχόντων και ευχαρίστησε όλους τους συντελεστές, το υγειονομικό και 

επιστημονικό προσωπικό του Δήμου.  

Σύμφωνα με τα στοιχεία από την 1η Ιανουαρίου  2021 έως σήμερα (12/11) ωφελήφθηκαν 

23.212 πολίτες.  



Ο δήμαρχος Ωρωπού Γιώργος Γιασημάκης δήλωσε: "Συγχαρητήρια στα στελέχη του δήμου 

μας για την καταπληκτική δουλειά τους. Ευχαριστώ τον Πρόεδρο του Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ και 

Περιφερειάρχη Αττικής Γιώργο Πατούλη για την τιμητική διάκριση. Eίναι μία διάκριση που 

φέρνει στο προσκήνιο τον προληπτικό και προσυμπτωματικό έλεγχο στοχεύοντας στην 

προάσπιση της υγείας των πολιτών. Δίνουμε προτεραιότητα στην υγεία των πολιτών. 

Συνεχίζουμε".  

Την βράβευση έκανε ο πρόεδρο του Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ. και Περιφερειάρχης Αττικής Γιώργος 

Πατούλης. 

Η βράβευση:  

https://www.youtube.com/watch?v=PIWunDJNmvI 

Η ομιλία του Δημάρχου Ωρωπού Γιώργου Γιασημάκη: 

https://www.youtube.com/watch?v=3JrV9BD_NW0 

Από το Γραφείο Τύπου του Δήμου Ωρωπού 
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